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Новорічна Магія Закарпаття

Київ, Україна

Тур в Закарпаття на Новий Рік

Дата туру: з 29.12.2021 по 03.01.2022

Вартість туру: від 4350 грн.

В програмі туру:

Національний природний парк «Синевир»;

Водоспади «Шипіт» та «Скакало»;

Ужгород та Ужгородський замок

Мукачево і замок “Паланок”;

Берегово і термальні купальні “Жайворонок”;

Оздоровчо-рекреаційний комплекс Термальні води «Косино»;

Замки Закарпаття: замок графа Шенборна, замок кохання Сент-Міклош.

Новорічний банкет з розважальною програмою.

Програма туру

1 ДЕНЬ.

29 ГРУДНЯ 2021 ЗБІР ГРУПИ ТА ПЕРЕЇЗД

Для туристів, які виїжджають НА АВТОБУСІ з Києва:

19:30 – Ми зустрічаємося біля станції метро «Житомирська» в м. Київ (Подивитися місце збору >>>).

19:45 – Відправлення до с. Чинадієво Закарпатської області на нашому комфортабельному автобусі

По дорозі ми забираємо наших туристів з інших міст (Житомир, Рівне, Львів).

Для туристів, які виїжджають ПОТЯГОМ:

Варіант 1 – Ви можете самостійно доїхати потягом до залізничної станції «Карпати» (через цю станцію проїжджають усі потяги,

що прямують на Ужгород чи Чоп), де на Вас чекатиме трансфер до с. Чинадієво (5 км)

Варіант 2 – Ви можете самостійно доїхати поїздом до м.Львів, а 30.12.2021 о 04:00 відбудеться посадка в наш автобус на

Львівській кільцевій дорозі (с. Гамаліївка)

Точний час та місце збору просимо додатково уточнювати у керівника групи.

2 ДЕНЬ.
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30 ГРУДНЯ 2021 ПОСЕЛЕННЯ - ЕКСКУРСІЯ «УЖГОРОД ТА УЖГОРОДСЬКИЙ ЗАМОК»

Туристи, що виїзджають на автобусі з Києва, Житомира, Рівного, Львова:

06:30 – 08:30 – приїзд в c. Чинадиєво. Розміщення в оздоровчому комплексі «Водограй».

Туристи, подорожуючі потягом:

Зустріч на зал. станції «Карпати». Трансфер до с. Чинадієво.

Туристична база «Водограй» – затишний оздоровчий комплекс у самому серці Закарпаття, оточений лісовими пейзажами. Тут

є всі умови для Вашого повноцінного відпочинку.

На території комплексу є соляна печера, більярд, футбольний та баскетбольний майданчики, а також, альтанки з мангалами, де

бажаючі можуть організувати собі пікнік. За 150 метрів від бази розташований водоспад Скакало, куди Ви можете самостійно

прогулятися мальовничою дорогою через буковий гай.

Любителям лазні комплекс пропонує унікальну «російську парну» з запашними віниками та виходом до відкритого басейну.

Цей басейн наповнюється річковою водою прямо з русел гірських річок Синявки і Бистрянки, що протікають поряд з готелем.

Після контрастних процедур Ви зможете провести час із компанією біля каміна за чашкою ароматного чаю або скористатися

послугою професійного масажу.

Сніданок самостійно.

Виїзд на факультативну екскурсійну програму «Ужгород та Ужгородський замок». Вартість: 450 грн для дорослого, 400 грн для

дитини до 12 років, з гідом та вхідними квитками.

Ужгород – це місто багатьох культур, здатне підкорити Ваше серце з першого погляду, з першої прогулянки, в будь-яку пору

року. А у новорічні та різдвяні свята Ужгород перетворюється на справжню зимову казку: наповнений ароматами історії,

солодкої випічки та кави, він манить прогулятися своїми давніми вуличками. Тут на кожному кроці на нас чекає архітектурний

шедевр чи історична пам’ятка. Компактність та невелика площа міста дозволять нам побачити майже всі його пам’ятки під час

нашої пішохідної оглядової екскурсії в старій частині Ужгорода. Ми пройдемося стародавніми вуличками зі старовинними

двоповерхівками, прикрашеними ліпленням, побачимо костели, монастирі та собори з приголомшливими декораціями,

справжні архітектурні скарби – «Совине гніздо», «Білий корабель», «Білий дім» та багато сучасних міні-скульптур, що

прикрашають місто лише кілька останніх років завдяки таланту українського скульптора Михайла Колодка – Іглавські їжачки,

Малий Уж, розбійник Шугай, Ніколайчик, та солдат Швейк та багато інших. Відчути місто зсередини, побачити всі його деталі,

дізнатися цікаві факти, чаруючі історії та неймовірні знахідки допоможе наш гід.

Також, у Вас буде вільний час, в який Ви зможете самостійно погуляти по місту, відвідати музеї, собори, сувенірні крамнички,

кафешки або ресторани і, заразом, пообідати в одному із закладів самостійно. Наполегливо рекомендуємо скуштувати

закарпатську кухню, що ввібрала традиції цілих епох і держав. У меню – наваристий бограч, угорський паприкаш, словацькі

страпачки, чеські кнедлики з гуляшем, та багато інших страв, які суттєво збагатять Ваш гастрономічний досвід. А на провулку

Гірчичне Зерно кавові гурмани безсумнівно знайдуть свій рай.

Обід самостійно.

Далі на нас чекає унікальна екскурсійна програма в Ужгородському замку

Історія Унгвара (давня назва Ужгорода) бере свій початок на Замковій горі, де й сьогодні височіє величний Ужгородський

замок. Один силует бастіонної фортеці, немов машиною часу, відправляє нас у Середньовіччя, у лицарські часи, у Х століття.

Цей замок був резиденцією епохальних особистостей, князів і графів, стародавні стіни бачили політичні та романтичні інтриги,

– вони і досі зберігають середньовічні таємниці, частину яких нам відкриє наш екскурсовод. Також ми побачимо вражаючу

колекцію музейних експонатів – у приміщенні замку знаходяться кілька музеїв: музей природи, музей музичних інструментів

та музей одягу Закарпаття. Після чого бажаючі можуть продегустувати неймовірне ароматне закарпатське вино у винному залі

«Шардоне», де представлена найкраща продукція найвідоміших винзаводів Закарпаття, а на закуску пропонують сири.

Вартість дегустації – 150 грн.

Повернення в готель.

Вечеря.

3 ДЕНЬ.

31 ГРУДНЯ 2021 МУКАЧЕВО ТА ЗАМКИ ЗАКАРПАТТЯ - РОЗВАЖАЛЬНА ПРОГРАМА ТА БАНКЕТ - ЗУСТРІЧАЄМО НОВИЙ 2022 РІК

Сніданок.
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Виїзд на екскурсійну програму: «Мукачево та замки Закарпаття».

У селищі Чинадієво, де ми проживаємо, знаходяться два справжні замки. І це унікальний збіг для України.

Ми відвідаємо замок Сент-Міклош, який був побудований на рубежі XIV-XV століть і служив резиденцією баронів і князів,

в’язницею, сільською радою, а потім став першим замком у Україні, переданим у володіння приватній особі. Нинішній господар

та ангел – хранитель замку художник Йосип Бартош особисто проведе нам екскурсію, покаже таємні ходи та подвійні стіни,

розповість дивовижні історії кохання, які відбувалися у стінах цього замку. Попереджаємо, що замок має чарівні властивості —

самотні люди знаходять тут свою другу половинку. Принаймні, так стверджує власник, і ми маємо вагомі причини йому вірити.

Потім ми вирушимо в мальовниче урочище Берегвар, розташоване в долині ріки Латориця, де знаходиться казкового вигляду

мисливський замок австрійського графа Шенборна з його червоними готичними вежами, що височіють над віковими буками

та ялицями. У проект палацу закладено астрономічну символіку: кількість вікон – 365 – відповідає кількості днів на рік, 52

кімнати – кількості тижнів, а 12 входів – кількості місяців. Палац оточений прекрасним садом, в якому можна знайти

омолоджуюче джерело з гліцериновою водою.

Переїзд у Мукачево

Під дзвін курант міської ратуші ми вирушимо на пішохідну екскурсію по Мукачіво. Вас зачарує атмосфера європейського

містечка, яке ніби загубилося в часі. Величний костел, собори, палац та інші стародавні споруди часів Австро-Угорської імперії

точно не залишать Вас байдужими.

Екскурсія «Замок Паланок» у Мукачево подарує незабутні враження, адже замок визнано одним із семи архітектурних чудес

України. Побудований ще в ХІ столітті на горі вулканічного походження, він досі вражає своєю величчю та досконалістю і є

другим за відвідуваністю замком в Україні (перше місце належить Кам’янець-Подільській фортеці).

Вільний час у Мукачево.

Повернення на базу відпочинку «Водограй».

Святкування Нового 2022 року в ресторані туристичної бази «Водограй» – банкетний стіл, розважальна програма, дискотека.

Вартість: 1050 грн для дорослого, 750 грн для дитини до 12 років.

Замовлення банкету обов’язкове. Оплачується під час бронювання туру.

4 ДЕНЬ.

1 СІЧНЯ 2022 ЕКСКУРСІЯ «БЕРЕГОВО - ВІДПОЧИНОК В КОМПЛЕКСІ ТЕРМАЛЬНИХ ВОД «ЖАЙВОРОНОК» / ТЕРМАЛЬНІ ВОДИ

«КОСИНО»

Пізній сніданок.

Для бажаючих – виїзд у термальні басейни м. Берегове (вартість трансферу – 200 грн для дорослого, 150 грн для дитини до 12

років) та с. Косино (вартість трансферу — 250 грн для дорослого, 200 грн для дитини до 12 років).

Виїзд до Берегово

Ми з Вами ніби перетнемо кордон і опинимося у типовому угорському містечку – на вулицях Берегово звучить угорська мова,

написи та вуличні вивіски дубльовані угорською мовою. Оригінальна архітектура старовинних будинків, краса храмів,

пам’ятники діячам історії, культури та мистецтва, доповнені цікавою розповіддю нашого гіда, залишать у Вашій пам’яті стійкий

європейський післясмак.

Славиться Берегове та своїми цілющими термальними джерелами, які допомагають людям із захворюваннями опорно-

рухового апарату, серцево-судинної та нервової системи. Тут є єдиний в Україні критий термальний басейн. Наполегливо

рекомендуємо відвідати!

Відвідування термальних басейнів комплексу «Жайворонок» (вхідний квиток оплачується додатково — від 240 грн для

дорослого, 130 грн для дитини за 2, 5 години).

Дітям потрібні нарукавники!

Виїзд в оздоровчо-рекреаційний комплекс Термальні води «Косино»

Як альтернативу, ми пропонуємо до відвідування і ультрасучасний комплекс «Косино», оснащений 7 басейнами з термальними
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та прісними водами, унікальними лазнями та саунами, аквапарком, барами, рестораном та багато чим ще. Кожен басейн має

свій склад та температуру води. Тут Ви приємно і з користю для здоров’я проведете час, бо, як заявляє про себе Косино, тут

«найкращі мікроелементи Всесвіту борються за Ваше здоров’я».

Вхідний квиток в комплекс оплачується додатково (від 450 грн за 3 години).

Дітям потрібні нарукавники!

Повернення на нашу туристичну базу.

Вечеря.

Вільний час.

5 ДЕНЬ.

2 СІЧНЯ 2022 ЕКСКУРСІЯ «ПРИРОДНІ ЧУДЕСА УКРАЇНИ - ШИПІТ І СИНЕВІР» - ВИЇЗД ДОДОМУ

Сніданок. Звільнення номерів.

Виїзд на екскурсійну програму «Природні чудеса України – Шипіт і Синевір» (вхідні квитки оплачуються додатково).

Під час нашої екскурсії ми прогуляємося до найкрасивішого водоспаду України – Шипіт, який падає численними

мальовничими каскадами з висоти 14 м, відвідаємо алею древніх буків, після чого на нас чекає підйом на гору Гимба на

підйомнику, з якого відкриваються неймовірні панорамні краєвиди на Боржавські полонини.

По дорозі ми проїжджаємо мальовничий Синевирський перевал, де у Вас з’явиться можливість зробити красиві фотографії.

Обід у калоритній гуцульській Колибі (самостійно).

Вас чекає екскурсія до озера Синевір, яке ще називають Дзеркальним Оком Карпат. Його крижані води кришталево чисті і не

теплішають навіть у спекотну пору року. Також у Вас буде вільний час для прогулянки серед дикої незайманої природи

Карпатських гір, де мирна гладь води, тиша вікового лісу подарують відчуття миру та гармонії, заспокоять розум і наповнять

Вас чистою природньою енергією перед поверненням додому.

Виїзд до Києва / Вашого міста

6 ДЕНЬ.

3 СІЧНЯ 2022

06:00 – 08:00 — Прибуття до Києва / Вашого міста

Ціна туру

Вартість туру (автобус із Києва) за 1 люд:

2-х, 3-х місне розміщення – 4500 грн

– Діти з 3 до 12 років з двома дорослими в номері: 4000 грн

Раннє бронювання до 08.11.2021 р . – 4300 грн

Вартість туру (поїзд + автобус) за 1 люд:

2-х, 3-х місне розміщення – 4250 грн

– Діти з 3 до 12 років з двома дорослими в номері:: 3750 грн

Раннє бронювання до 08.11.2021 р . – 4300 грн

До вартості туру включено:

Проїзд автобусом згідно програми туру;
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Проживання в оздоровчому комплексі «Водограй»;

Харчування 3 сніданки, 2 вечері – шведська лінія;

Оглядова екскурсія по м. Мукачево і замку “Паланок”;

Екскурсія в замок графа Шенборна;

Екскурсія в замок Сент-Міклош;

Екскурсійна програма “Природні чудеса України”

Страховка;

Послуги супроводжуючого.

До вартості туру НЕ включено:

Вхідні квитки на екскурсійні об’єкти;

Додаткові екскурсії;

з/д квитки для тих, хто подорожує потягом.

  

 Price: 4 350 грн.  Тип оголошення:

Послуги, пропоную

 Торг: --

Етнотур Людмила (044) 303 91 91 вул. Антоновича, 47, оф. 23,

метро Олімпійська
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